
Νέα Ύλη 
Διαίρεση  αριθμού με δεκαδικό αριθμό 

Σε αυτήν την περίπτωση μας ενδιαφέρει να μετατρέψουμε τον 
διαιρέτη από δεκαδικό αριθμό σε ακέραιο. Γι' αυτό 
πολλαπλασιάζουμε τον διαιρέτη (ανάλογα με τα δεκαδικά ψηφία 
που έχει) επί 10 ή 100 ή 1000 κτλ. Ταυτόχρονα 
πολλαπλασιάζουμε με τον ίδιο αριθμό και τον διαιρετέο. 

 

 



 

Λύνω κάθετα τις διαιρέσεις :           Προεργασία 

 

α)   45: 1,2 =37,5 10x  45     1,2   x10 

 450 12 

β)   85: 2,5 

 

γ)  100χ  397,5 : 0,05 χ100 

          39750 : 5= 

δ)    54,25: 3,5 450     12 

                                                                         -36      37,5 

ε)     0,218 : 0,04 90 

 - 84 

στ)    7,25 : 0,5    60 

                                                                          - 60 

ζ)      951: 0,3 0 
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